

部分生活污水生活垃圾直排河道 北仑美女姜河成臭水河

暗访还发现,小港王家溪边养殖场污水渗排影响河道水质

“五水共治” 我们在行动

本报讯 (记者曹爱方) 3月10日,市“五水共治”暗访组发现,受河边排污影响,北仑美女姜河变成了一条臭水河,王家溪也污染严重。

当天下午,市“五水共治”暗访组来到北仑新碶街道银杏社

区,探查了一条被称为美女姜河的小河。记者发现,美女姜河处于沿海村和永丰村之间,两村的房屋以二、三层的建筑为主,可以说是一个典型的城中村。站在连接两村的丰房桥上,只见河面上漂浮着一些垃圾,还能看到一片片油污漂浮其上,河水散发出一股淡淡的臭味。河边的一个村民告诉记者:“今天已经算是好了,平时河水一塌糊涂,很臭,投诉电话都打过好几次了!”

在探查过程中,河面驶来一条小船,小船上的两个保洁工人开始捞取河面上的垃圾。在小船的搅动之下,河面散发出来的臭味更浓了。记者在现场

看到,美女姜河局部河段已经建起了河坎截断了污水,但还有一部分河段保持着自然状态尚未截污,河岸堆堆放着不少杂物,显得有点凌乱。据调查,美女姜河发臭的主要原因是部分生活污水、生活垃圾直接排入河道。

当天,市“五水共治”暗访组还探查了小港的王家溪。这是当地的一条小河,位于小浃江下

游,河道狭长,河水浑浊,透明度极差。在王家溪进水口附近,记者发现农田之间的一个排水沟里,缓缓流出少量黑色污水,最终汇入王家溪。排水沟的尽头,是位于溪边一个养殖场的露天污水处理设施。当地一位知情人士告诉记者,这个养殖场产生的污水存在渗排现象,对王家溪的水体水质造成了不小的影响。



轻轨高架段 开始调试

昨天傍晚,轨道交通1号线一期工程高架段运行测试全面展开。据了解,该线全长21公里,其中高架段5.45公里,从西至东共设高桥西站、高桥站、梁祝站、芦港站、徐家漕站5个车站。目前,列车信号、声屏障等测试正在紧锣密鼓进行中,为年中实现通车试运营提供保障。
(胡建华 摄)

今年中心城区整治70条背街小巷 朝阳新村、苍松路、鄞奉路等15处低洼地将进行改造

“阳光早餐·万人助学” 走进江东实验小学

本报讯 (通讯员张军) 昨天,由团市委、市经合办、宁波日报报业集团联合主办,江东区委、江东区教育局承办的“阳光早餐·万人助学”校园推广活动在江东区实验小学举行。

活动现场,江东区实验小学的学生以班级为单位,展开了爱心义卖“擂台赛”,小朋友纷纷拿出珍藏已久的“宝贝”叫卖。“我希望贵州的小朋友也能和我一样每天喝上牛奶,吃上热腾腾的饭菜。”三年级的李同学边说边拿起一个布娃娃向路过的同学“推销”。

该校学生还向全市同学发出倡议,用自己的零花钱让贵州的小伙伴吃上热腾腾的早餐。为此,江东实验小学还专门向学生发放了环保回收箱,学生们可以把不用的杂物和废旧书籍储存到环保箱,由学校定期回收,义卖后将款项捐给贵州小朋友。

本报讯 (记者曹爱方 通讯员王洁瑾) 笔者昨天从市政行业管理工作会议上获悉,城管市政部门今年计划完成70条背街小巷的综合整治。

背街小巷综合整治工程自2011年开始实施,计划用5年时间,通过完善基础设施、改善居住环境、落实长效措施,着力营造“设施齐全、市容整洁、环境优美、交通顺畅、管理有序、安全文明”的街巷环境,不断提升城市的美誉度和市民的幸福感。今年计划整治背街小巷70条,其中海曙40条、江东17条、江北5条、镇海6条、北仑2条。

今年,我市各级市政设施管养部门将以通畅、功能完善为目标,继续做好道路设施改造。市市政管理处将实施姚江路、海曙区对多年未检测的桥梁以及段塘大桥、向荣桥等不合格的村级桥梁进行检测,对碶闸桥等4座桥梁进行修复;北仑区计划对明州路规划河桥、恒山路规划河

桥、黄山路规划河桥、天目山路规划河桥等9座桥梁进行接坡改造,并对华山路中河桥和太河桥桥梁实施“一桥一景”

改造;鄞州区计划对中河街道宋诏桥等三座危桥进行改造,并实施塘河桥、华医桥维修改建工程。

中心城区17座 下穿立交将提升排涝能力

本报讯 (记者曹爱方 通讯员王洁瑾) 笔者昨天从相关会议上获悉,城管排水部门今年将着重完成中心城区17座下穿立交排涝能力的全面提升,增设保丰碶、姚江大桥、解放桥的沿江雨水系统强排设施。

为全面提升我市雨水排放和污水收集、输送能力,城管排水部门将对海曙区朝阳小

区,江东区划船小区、荷花新村和江北区孔浦小区等低洼片区实施排涝设施改造,继续结合背街小巷综合整治,实施排水管道改造,同步推进管网雨污分流改造。

今年,城管排水部门还将全面动工建设宁波北区污水处理厂二期扩建工程,实施鄞州污水处理厂、滨海污水处理厂建设等。

北仑党员干部深入学习大港精神

大港社区书记给百名党员干部上党课

本报讯 (记者厉晓杭 北仑记者站金旭孟 通讯员陈红) “大港社区能发动这么多企业集体治水,真的值得我们学习!”“走进门就能看到大港社区自办的电视台,既亲切又有凝聚力!”……昨天,北仑大港社区党委书记朱红明给北仑区包括副区级以上领导干部在内的110余名党员干部上党课。

大港社区是一个纯工业社区,辖区内有379家企业,员工近10万人。多年来,这个年经费只有100多万元、专职工作人员仅10人的社区,创造性地将社区化服务与管理模式移植到工业园区,

释放出“四两拨千斤”的惊人能量。不少干部聆听大港社区的服务理念和奉献精神后,直呼这是一场精神洗礼。北仑区委组织部副部长陆坚说,园区内企业对社区工作者的态度从原先的冷淡回应到热情相待,从活动组织的寂寥冷清到一呼百应,靠的就是走群众路线。希望通过接地气的群众路线教育实践活动,提升党员干部的精神面貌,让真情服务深入人心。”

笔者了解到,下一步北仑将组织各职能部门、服务部门的普通干部,深入学习大港精神,用责任、效率和真情,用踏实的干劲和勇敢的担当,赢得群众认可。

新服务 优品质 —宁波移动力推“新十项”好服务

今年是全面深化改革的开局之年,也是实现4G大发展的关键之年,宁波移动在过去“为民服务”工程、“移动好服务 十分得满意”等活动基础上,将以“新十好服务”为主线,践行“新服务 优品质”承诺,重点围绕“全新形象、业务全面、服务升级、资费优化”四个维度,推出新十项服务举措,将客户服务落到实处。

“新十好服务”将分阶段重点推广,第一阶段推出“智慧、网络、安

全”三项服务,从“智慧民生生活顾问、移动网络深度覆盖、信息安全使用放心”三个角度,树立2014年公司全新形象;第二阶段推出“流量、终端、宽带端”三项服务,从手机上网全程无忧、终端售后保障、宽带服务真挚承诺,突出“业务办理享便捷”;第三阶段推出“管家式、互联网”两项服务,从领先的实体渠道服务、方便的互联网服务,突出“服务升级体验”;第四阶段推出“资费、积分”两项服务,从资费套餐优化、积分超值兑换等,突出“资费优化惠生活”,力求为消费者提供尽善尽美的贴心享受。

“新十好服务”举措是2013年“十好”服务的升级和优化,秉持宁波移动一直以来坚持“客户为根服务为本”理念同时,积极拓宽服务渠道、创新服务模式、提升服务水平,旨在用心为广大用户营造一个精彩、优质、便捷、安全的消费环境,让用户的移动互联新生活更多彩多姿。

食品安全谁主管谁负责 市政府与各县(市)区政府签订责任状

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员任树刚) 食品安全谁主管谁负责。在昨天举行的全市食品安全工作会议上,市委常委、常务副市长寿永年与各县(市)区政府和市级食品安全主要监管部门签订了2014年食品安全监管责任书。会议由副市长张明华主持。

寿永年在会上强调,要落实地方政府食品安全监管责任。没按期完成年度目标任务的,市政

府将给予黄牌警告;连续两年没

有完成任务的,将追究政府领导

责任。辖区内发生严重区域性、

系统性食品安全事件的,发生食

品安全事件后处置不当或处置不

及时造成恶劣社会影响的,发生

Ⅲ级以上食品安全事故与监管失

职有关的,依法依纪追究当地政

府、监管部门和相关负责人的责

任,并责成向上级党委、政府作

出书面检查。

“两百三小”系列活动开启

探索建立食品生产经营企业“黑名单”
和信用档案

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员任树刚) 笔者从昨天召开的全市食品安全工作会议上获悉,今年加强监管体系建设,着力推进食品安全常态化监管,开展食品安全“百日严打”行动,深化“百万学生餐饮安全工程”,规范和整治小作坊、小餐饮店和小食杂店。同时,探索建立食品生产经营企业“黑名单”制度和信用档案。

从3月1日起,我市开展食品安全“百日严打”行动,盯住食品集中生产加工区域、大型食品批发市场及周边区域、学校等问题多发易发场所,重点打击7类食品违法行

为,坚决摧毁制售有毒有害的“黑工厂”、“黑作坊”、“黑窝点”、“黑市场”。

继续深化“百万学生餐饮安全工程”。今年全市计划投资1.72亿元,新建或改造学校食堂项目262个;实现学校食堂及原料可追溯率85%以上,大宗食品原料配送或定点采购率75%以上;食堂食品安全年度量化等级提升率10%以上;全市新创建省级餐饮服务食品安全示范学校10家、市级20家。

同时,针对小作坊、小餐饮店、小食杂店开展专项整治和规范行动。

奉化“兴润置业”事件处置有序

两人被移送检察机关审查起诉

本报讯 (奉化记者站吴培维 黄成峰 记者孙吉晶) 备受社会关注的奉化“兴润置业”事件,目前有了最新进展。3月11日,浙江兴润置业投资有限公司、奉化兴润茗都置业有限公司实际控制人沈财兴和法人代表沈明崇因涉嫌非法吸收公众存款罪被移送奉化检察机关审查起诉。

此前,沈财兴和沈明崇先后于2013年11月23日和2014年1月24日因涉嫌非法吸收公众存款罪被公安机关刑事拘留。到目前为止,“兴润置业”及关联企业总负债35亿多元,其中银行贷款24亿元左右,有证据证实的非法吸收公众存款7亿多元,涉及98人(其中机关事业单位人员7人)。

“兴润置业”是奉化较大的房产企业,先后开发了奉化阳光水岸、阳光茗都、桃源府邸等项目。近年来,“兴润置业”及关联企业经营管理混乱,资金链断裂,经对该公司几家子公司资产负债情况初步核实,已经资不抵债。目前奉化市成立的专案组和应急工作领导小组正有序处置相关工作,针对涉事机关事业单位人员,市纪委也已介入调查。

外地专家甬城“传经送宝” 给失独者新的社会支持系统

本报讯 (记者易鹤) 昨日,来自杭州、上海的专家在海曙区社会组织服务中心二楼,为90名社工培训,提升他们为失独者服务的专业技能。

据了解,近年来,社会对失独者的帮扶力度正在逐步加大,但落实到具体的家庭,仅靠物质帮扶作用有限,需要更加注重服务关怀和心理慰藉,更加注重对他们社会支持系统的构建。

去年底,省老龄办委托省之江社会工作发展服务中心在全省选择三个地方实施“计划生育特殊家庭社会支持系统建设”的新型社会服务体系。

当天的培训由浙江工商大学社会工作系主任马良教授、上海市医学社会工作学会委员王予美老师主讲。据悉,此次培训只是一个开始,后续专家们将继续分期开展培训、实务督导及服务评估,还将派专员常驻宁波。

ICBC 工银理财

工行法人理财产品正在热销

产品优势:安全性好,流动性强,收益率高。

认购渠道:柜面、网银

募集时间:即日起-3月16日

保本型

产品期限:43天/59天/92天
预期年化收益率:3.80%/3.90%/4.00%
认购起点:100万元

募集时间:即日起-3月18日

非保本浮动收益型

产品期限:50天/77天/194天
预期年化收益率:5.50%/5.60%/5.70%
认购起点:10万元

募集时间:即日起-3月18日

挂钩沪深指数

产品期限:64天
预期年化收益率:5.5%-5.8%
认购起点:10万元

挂钩黄金

产品期限:35天
预期年化收益率:5.2%-5.6%
认购起点:10万元

推出多款增利法人理财产品

14/21/28/40/60/90/120/150/180/240/360天,预期年化收益率3.2% - 5.35%,该产品风险低,期限灵活,采取“先进先出”原则。T日购买,T+1日起息;T日赎回,T+1日到账。

注:具体以产品说明书为准。

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

详询工行各营业网点

服务热线:95588 网址:www.icbc.com.cn